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Predmet: Nalog dužniku na obvezu suradnje 

- moli se 

 

Poštovana,  

 

kao što sam Vas izvijestila mailom od 28. travnja 2021. ovaj stečajni dužnik je tražio dodatni 

rok do kraja travnja,  za davanje podataka za izvješće privremene stečajne upraviteljice. 

Međutim, u tom roku nije riješio pitanje blokade. Sada traži dodatni rok, do sredine srpnja.  

Prema iskazu zastupnice po zakonu, ona,  kao fizička osoba,  očekuje znatniji prihod od 

turizma, čime bi, navodno, riješila blokadu  stečajnog dužnika. Koliko su ovi planovi realni, ne 

mogu ocjenjivati, budući da neman nikakvih saznanja o turističkim kapacitetima sa kojima 

raspolaže. Ona želi i vjeruje da može izbjeći stečaj nad ovim stečajnim dužnikom.   

Podsjećam da  je blokada ovog stečajnog dužnika, u studenom 2020.,  iznosila preko 

117 tisuća kuna.  

Zastupnice po zakonu gospođa Živana Luša se uredno odazove na moje telefonske 

pozive. Međutim, ne daje mi potrebnu dokumentaciju i informacije nužna za izradu izvješća 

privremenog stečajnog upravitelja. Naime, gospođa Luša ustraje na stavu da bi, obzirom na 

nepovoljne uvjete poslovanja, prema svim poduzetnicima, sve institucije, pa i Trgovački sud u 

Zadru,  trebali imati više razumijevanja i tolerancije, bez obzira na zakonske rokove.  
Prema čl. 177., 178. i 180. Stečajnog Zakona osobe ovlaštene za zastupanje po zakonu 

dužnika dužne stečajnom upravitelju davati sve potrebne obavijest o okolnostima koje se 
odnose na postupak. U protivno, može im se odrediti dovođene i novčano kažnjavanje. 

Uzimajući u obzir rečeno, predlažem da Živani Luša, iz Brodarice, Cvijetna 28, 
date nalog za suradnju u ovom postupku. Prioritetno da mi dostavi:  

1. Prokazni popis imovine, ovjeren kod javnog bilježnika,  
2. Bruto bilancu, stanje na dan 31. prosinca 2020.,  

a  po potrebi da i druge podatke i informacije.  
 

S poštovanjem,  
 
                                                                                           Privremena stečajna upraviteljica:  
                                                                                                        Marica Nekić 
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